

滇省派員駐粵

組設滇粵航綫籌備處

自劉沛泉從粵返粵，囑命籌備滇粵航綫，及京滇航綫，即分頭接洽，已有頭緒，乃函電報告雲南省政府主席龍雲，龍雲據報，為求利便進行起見，乃派出梁紹文偕同胡某來粵，二人經於昨日抵步，與劉沛泉磋商，即在雲南省會館第十路航空司令駐粵辦事處內，設雲南省駐粵代表辦事處，及國營航空公司京滇粵航綫籌備處，即以胡某任處長，雲南省會館內第五師後方辦事處北遷後，尙餘衛兵八名，亦已由鍾副官交由該處點收。

中行設英分行

華銀行設英之噶矢

(四日上海專電)中國銀行在倫敦設分行，定四日開幕，以張家駱為總經理，領有營業証，享受國際匯兌權利，已繳資本二千五百萬，華銀行在英設立者該行為噶矢。

美使辭職離平

返國後從事教育

(三日路透社華盛頓電)駐華公使麥馬利氏已經辭職，麥氏返國後，將受聘于約翰乘金斯大學。

(四日路透社北平電)美使麥馬利辭職華公使職後，今日已偕其眷屬離平往滬，轉乘某美輪返美。

中華航業公司來省設分局

下月可派四輪行走粵港汕滬線

我國自通商以來，凡百運輸，經由海道者未嘗有充分輪船以供應求，就今日我國輪船公司而論，除碩果僅存招商局外，寥寥晨星，因此商界何世光李復堂劉大山等，有見及此，特發起組織中華航業有限公司，以冀利便我國之交通，並協助政府之航權，其總公司設於上海，已組織成立，近派鍾淇來粵開辦分局，在永漢北路橋香齋設籌備處，現該航業總公司，已決定下月由上海先撥四輪開走滬港汕粵航綫，其餘海外及東北航綫，亦漸次推廣云。

粵路株韶段決月內興工

建築費已有通盤之籌劃

卓局長昨返省着手進行

(專訪)粵漢鐵路株韶段工程局長卓康成，前隨孫部長回京，而商株韶段興築事宜，孫部長以該段工程亟需完成，庚款雖一時未能撥付，惟經通盤籌劃，令北平平漢津浦粵漢四局自本年十一月起，先籌墊五十萬，俟庚款撥到，即行歸還，并決定月內先行開工，卓局長已搭贊臣總統船於二日抵港，三日回省，日間派員往韶，着手籌備興築橋梁土方工程，至於計劃興築事宜則早已預備妥當云。

列國同意我收回法權

撤廢領判權原則美已同意

改組滬法院贊成派員討論

(四日南京專電)伍朝樞電外部，撤領問題，美政府對我提議，原則全同意，即將正式答覆。(又電)收回滬法院問題，各國覆照雖不一致，然贊成派代表居多數，但各國取得審判權利之原因各異，條約研究會，正在精密研究中。(又上海專電)美法政府，已電覆駐北平公使，贊成派員赴滬與華討論滬法院改組問題，和使已電外部部長，詢中外委員會開會，準期俟簽覆再通知列國。

(又北平專電)荷使原擬不入京，嗣以領判權及滬法院問題，列國請彼與外長接洽一次，故擬中旬赴滬，晤王正廷後即回國。

空軍總指揮

蔣任命張惠長

(四日漢口專電)蔣主席任張惠長為空軍總指揮，將率留漢各機出發助戰。

蔣介石赴鄭督師與前方

戰訊

三日在許昌下總攻令，石友三參加討馮，孫軍側重右翼，魏益三退守密縣，西北軍退三百里，唐生智赴孝義督師，平漢軍照常行走。

廣州 香港製麵公司

一德西路四 百二十二號

著名出品

鶴嚙麵 通心粉 桂花粉 麥片

自動電話一 〇八〇六號

人皆厭惡 我當如何

疥癩 皮膚水

請用

立治頑癬疥癩 瘡癬 疥癩 濕毒 胎毒 爛頭 與及一切皮膚 各症 搽之立效

大瓶 中瓶 小瓶 均有代售 提防假冒

粵行廣州市一德馬路 港行香港大道 西豐號 各處均有代售

AROSO'S PORT

HAS NO EQUAL.

Obtainable Everywhere

SOLE DISTRIBUTORS H. RUTTONJEE & SON

Hong Kong, Shanghai, Weihaiwei & Singapore.

請記得「雅露蘇」之冰酒

是最高尚的

各處皆有代賣

總發行處 香港大道中律敦治行

枝行分設上海威海衛石叻

Impress Upon Your Mind